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ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 
Електронний посібник вміщує текстовий матеріал та завдання з 

вивчення  курсу "Text Interpretation" для студентів факультетів 
іноземних мов вищих навчальних закладів денної та заочної форм 
навчання. 

Структуру курсу "Text Interpretation" складають зміст, передмова, 
2 частини: теорія і практика, орієнтовний зміст лінгвістичного аналізу 
тексту та його інтерпретації, завдання на закріплення окремих 
складових аналізу, варіант плану аналізу, список пропонованих кліше 
для інтерпретації тексту, художній текст та зразок його інтерпретації 
та список використаних джерел інформації. 

У частині  "Практика" є можливість перевірити знання 
навчального матеріалу за допомогою виконання завдань. 

Електронний посібник розроблений в програмному середовищі 
SunRav BookOffice. 

При роботі з електронним підручником Ви можете: 
Включати автоперегляд і насолоджуватися переглядом, не 

торкаючись до клавіатури - текст сам буде прокручуватись (Ви можете 
завжди відрегулювати швидкість прокрутки). 

Включити показ деревовидного змісту книги для швидкої 
навігації по її розділах або відключити його для того, щоб 
максимальна кількість інформації помістилася на екран (або 
включити повноекранний режим – без меню, змісту і панелі 
управління). 

У процесі читання підручника Ви можете не використовувати 
мишу - вся навігація може здійснюватися за допомогою клавіатури. 

При роботі з посібником Ви можете додавати розділи у Вибране і 
повертатися до них за потребою, зробивши доступ максимально 
швидким і зручним. 

Індексний та повнотекстовий пошук по всьому посібнику 
допоможе швидко знайти потрібний текст. 

Ви можете у будь-який момент збільшити або зменшити шрифт 
книги, при цьому зміна розміру відбувається пропорційно для всіх 
шрифтів, які використовуються в книзі. 

З правилами користування та додатковими можливостями 

програмного забезпечення посібника Ви можете ознайомитись у 

пункті головного меню "Справка". 
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